

Blu-ray pro každého

JAK NA DISKY NOVÉ GENERACE

Nástupce DVD pomalu, ale jistě dobývá obývací pokoje. O co brilantnější jsou však HD videa, o to problematictější je pro mnohé přechod na nový formát. V případě PC to platí dvojnásob. Chip vám poradí, jaký hardware je nejvhodnější, a dá vám vybrat z nabídky Blu-ray mechanik.



Nové navigace

GPS V TESTU

Výrobci chrlí nová navigační zařízení takovým tempem, že je to až neuvěřitelné. Nové mapy, lepší funkce, snadnější ovládání, větší displeje, delší výdrž... Výrobci toho naslibují hodně. Jaká jsou nová navigační zařízení ve skutečnosti, to prozradí náš srovnávací test.

Chip 11/08 vyjde 24. 10.

ČIP DALŠÍ TÉMATA

► ADOBE RGB: PROSTOR PRO REALISTIČTĚJŠÍ BARVY

Dlouhou dobu bylo zobrazení skutečně věrných barev možné pouze v drahé, profesionální třídě. Nyní, když ceny za monitory klesly, je možné zobrazit barevné spektrum Adobe RGB. V technickém lexikonu mimo jiné objasňujeme, jaká je výhoda Adobe RGB oproti současným sRGB modelům.

► REPORTÁŽ: DATA Z URYCHLOVAČE ČÁSTIC

Vědci z ženevského institutu CERN produkuje každý den miliony gigabajtů dat z urychlovače částic. Experimenty jsou prvním praktickým testem gridu - internetu nové generace.

► DATA NA INTERNETU

Potřebujete pravidelně zálohovat svá data a zároveň je mít kdykoliv po ruce? Nechce se vám tahat s kufrem DVD? Poradíme vám, kam si můžete na internet bezpečně uložit desítky gigabajtů a která služba vám nabídne nejlepší podmínky za nejnižší cenu!

► ŠTÁVA PRO IPHONE

Řada kritiků iPhone vyčítá, že toho moc neumí. Chybí podpora MMS nebo možnost natáčet video. Všechno lze ale řešit doinstalováním správných aplikací, které jsou často navíc zadarmo. Ukážeme vám, jak aplikace správně nainstalovat a na jaké problémy můžete narazit.



Chraňte si své peníze

JAK SE CHOVAT NA INTERNETU

Internetové bankovníctví, on-line nakupování, internetové burzy - vaše peníze v podobě nul a jedniček neustále křižují internetem. Nabídneme vám několik praktických tipů a rad, jak o ně nepřijít.